



**ПОСОЛЬСТВО  
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ  
В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ОТДЕЛЕНИЕ В г.УФЕ**

№ 01-27/202

Уфа, 24 апреля 2020 года

Уважаемая Ирина Михайловна,

27 апреля 2020 г. исполнится 20 лет со дня образования Самарской областной общественной организации белорусов и выходцев из Беларуси «Русско – Белорусское Братство 2000».

Отделение Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации высоко ценит активную деятельность Самарской областной общественной организации белорусов и выходцев из Беларуси «Русско – Белорусское Братство 2000», которая с 2001 года является активным членом Федеральной национально-культурной автономии «Белорусы России».

В этом же году представители организации участвовали в работе VIII Всеславянского съезда (г.Москва), а творческие коллективы организации – в XXVIII Международном фестивале «Белорусская музыкальная осень».

14 сентября 2004 г. «Русско-Белорусское Братство 2000» присоединилось к Коллективному соглашению о взаимодействии Самарской Губернской Думы и негосударственных некоммерческих организаций в нормотворческой деятельности.

27 апреля 2014 г. вышел первый номер общественно-популярного и литературно-художественного журнала Самарской областной общественной организации белорусов и выходцев из Беларуси «Русско-Белорусское Братство 2000» – «Адзінства»/«Единство». Издание впервые было представлено на фестивале «ПРЕССА - 2014», который проходил в Самаре 31 мая 2014 г.

**Глусской Ирине Михайловне  
Президенту Самарской областной  
общественной организации белорусов  
и выходцев из Беларуси  
«РУССКО-БЕЛОРУССКОЕ  
БРАТСТВО 2000»  
Самара**

Белорусский вокальный ансамбль «Каданс» Самарской областной общественной организации белорусов и выходцев из Беларуси «Русско – Белорусское Братство 2000», принимал участие в XI Международном фестивале народного творчества «Венок дружбы», который проходил с 27 июня по 1 июля 2013 года в Бобруйске (Беларусь). В рамках фестиваля проводился конкурс «Венок, как символ фестиваля – в подарок фестивалю», по итогам которого, работа самарских белорусов заняла первое место. К своему 20-летию перечень самых различных очень полезных мероприятий общественной организации значительно вырос.

Помимо культурных связей «Русско-Белорусское Братство 2000» является официальным представителем Союзного государства в Самаре в сфере торговли. В Самаре открыты магазины белорусской продукции. В планах организации – открытие культурно-делового центра «Самара-Беларусь», который призван помочь установить взаимовыгодное сотрудничество между Самарской областью и Республикой Беларусь.

Самарская областная организация белорусов поддерживает культурные и деловые связи с Министерством культуры Республики Беларусь, Министерством образования Республики Беларусь, Республиканским центром национальных культур, Белорусской Государственной филармонией, Белорусским обществом дружбы и культурных связей с зарубежными странами, установлены партнерские связи с районами г.Минска и населенными пунктами Беларуси.

Благодаря слаженной совместной работе с другими организациями и активному поиску новых путей взаимодействия, реализуются межгосударственные проекты, в том числе и на региональном уровне.

Учитывая изложенное, выражаем слова искренней благодарности Вам, Ирина Михайловна, а также в Вашем лице всем членам организации за активную жизненную позицию и проведение на самарской земле мероприятий, направленных на сохранение и популяризацию культуры братских славянских народов (Беларуси и России), пропаганду опыта дружбы народов, плодотворную работу по укреплению и развитию дружеских отношений между Республикой Беларусь и Самарской областью.

Убеждены, что и впредь Самарская областная общественная организация белорусов и выходцев из Беларуси «Русско – Белорусское Братство 2000» будет принимать самое активное участие в развитии всестороннего взаимовыгодного сотрудничества Самарской области и Республики Беларусь во имя процветания белорусского и российского народов.

С уважением,  


Руководитель отделения  
П.И.Балтрукович